Kartkéwka 1
gr.1, 29 pazdziernika 2019

. Zmienne X1, X, ... zbiegaja wedtug rozktadu do zmiennej o rozktadzie jedno-
stajnym na [—1,3]. Czy ciag sgn(X,,) jest zbiezny wedlug rozktadu? Jedli tak,
to do jakiej granicy?

. Ciag (X;)ier jest ciasny. Czy wynika stad, ze ciag | X;| exp(—X;) jest ciasny?

Kartkéowka 1
gr.2, 29 pazdziernika 2019

. Ciag (X;)ies jest ciasny. Czy wynika stad, ze ciag X? exp(X;) jest ciasny?

. Zmienne X1, Xo, ... zbiegaja wedtug rozktadu do zmiennej o rozktadzie jedno-
stajnym na [—3,5]. Czy ciag sgn(X,,) jest zbiezny wedlug rozktadu? Jesli tak,
to do jakiej granicy?



